



SZPITAL W PYSKOWICACH sp. z o. o.

ul. Szpitalna 2, 44-120 Pyskowice

www.szpitalpyskowice.com.pl e-mail: szpital_pyskowice@poczta.onet.pl

NIP: 9691608096
REGON: 276247465

KRS 0000469643
Sąd Rejonowy w Gliwicach
X Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru Sądowego

Wysokość Kapitału
Zakładowego:
22.200.000,00 zł.

Nr konta bankowego:

ING Bank Śląski
9810501285100000221
2249177

Kontakt:

Centrala:
32 233 24 24
Sekretariat Zarządu:
32 233 24 24 w. 230
Fax: 32 233 24 24 w. 283

Numery wewnętrzne:

Księgowość – 235
Kadry – 232
Dział Statystyki – 233
Zamówienia Publiczne - 281
Dział Techniczny - 229
Zaopatrzenie – 239
Apteka – 239

Izba Przyjęć – 250
Oddział Wewnętrzny – 204
Oddział Ginekologiczno
Położniczy – 205
Oddział Noworodków – 217
Oddział Chirurgii – 206
Pracownia RTG – 211
Laboratorium – 213
Prac. Endoskopowa - 263
Przełożona Pielęgniarek -237
Pielęgn. Epidemiolog. - 262

Pyskowice, 13.12.2019 r

Znak sprawy: Sp/AZP/382/30/poza/2019

Odpowiedzi nr 2

Nazwa zadania: Dostawa nici chirurgicznych.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytanie informujemy:

Pytanie nr 1

Dotyczy pakietu nr 4, poz. 1-16: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie nici syntetycznych – wchłanialnych, plecionka zbudowana z kopolimeru: 90% glikolidu i 10% L-laktydu powlekanego: 50% kopolimer glikolidu i L-laktydu Poli (glikolid i L-laktyd 35/65) i 50% stearynian wapnia o okresie podtrzymywania tkanki 50-40% - 21 dni po zaimplantowaniu, 25 % - 28 dni po zaimplantowaniu i czasie wchłaniania 56-70 dni – obecnie stosowanych przez Zamawiającego ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 2

Dotyczy pakietu nr 4, poz.16-22: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie nici syntetycznych – wchłanialnych powlekanych , plecionka, z kwasu glikolowego i mlekowego o okresie wchłaniania do 40-50 dni - – obecnie stosowanych przez Zamawiającego ?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

SZPITAL W PYSKOWICACH sp. z o.o.
GŁÓWNY KSIĘGOWY
PROKURANT
mgr Beata Telepko